

Camino Krk Story - Organizirana vođenja Camino Krk rutom 22. – 23.04.2023. i 29. – 30.04.2023.

Camino Krk

Camino Krk definiran je kao otočna kružna ruta, ukupno duga više od 150 kilometara i predstavlja prvu sekciju hrvatske mreže Camino putova. Za što lakše snalaženje otokom, Camino Krk obilježen je stotinama prepoznatljivih, plavo-žutih oznaka, a pored signalizacije na raspolaganju je i karta. Tijekom hodanja, prikupljaju se pečati ili vjerodajnice mjesta (i znamenitosti) kroz koja prolazi Camino ruta, a koji su, duž istu, postavljeni u prilagođenim ormarićima.

Camino Krk Story

Krčka Camino ruta odlična je proljetna aktivnost jer se na otoku tada mogu zateći ugodne temperature, netom probuđena priroda što čini savršene okolnosti za boravak i šetnju otokom Krkom.

Za sve one koji već duže planiraju prohodati jedan dio rute, a nisu sigurni žele li se uputiti u svih 150 kilometara, nemaju vremena odvojiti punih 7 dana ili jednostavno žele stručno vođenu turu, turističke zajednice na otoku Krku nastavljaju sa započetim projektom pod nazivom Camino Krk Story.

Radi se o dva dvodnevna vikend programa, organizirana pod stručnim vodstvom, a uključuje još i organiziran (besplatan) prijevoz, okrepu i razgled otočkih znamenitosti, interpretacijskih centara i muzeja.

Riječ je o nastavku organizirane vođene rute drugim dijelom otoka kojoj se mogu priključiti svi zainteresirani, oni koji su s nama već prošli prvi dio, od Krka do Čižića, ali i oni koji nisu.

PRVI VIKEND, 22. i 23.04.2023.

Općina Dobrinj, Vrbnik i Baška

22.04. Subota

08:30 Prijevoz autobusom iz Krka u Čižiće

09:00 Okupljanje u Čižićima (kraj konobe Mala sten)

[Peta vođena dionica Čižići- Vrbnik](#)

Camino Krk putovnice moguće je preuzeti na licu mjesta kod vodiča

Po dolasku u Vrbnik – okrepa

18:00 Povratni prijevoz autobusom iz Vrbnika u Čižiće i Krk

23.04. Nedjelja

08:30 Prijevoz autobusom iz Krka u Vrbnik

09:00 Okupljanje u Vrbniku (parkiralište kod Vinarije Katunar, na ulazu u Vrbnik)

[Šesta vođena dionica Vrbnik – Baška](#)

Po dolasku u Bašku – okrepa

19:00 Povratni prijevoz autobusom iz Baške u Vrbnik i Krk (autobusna stanica Baška)

Peta dionica Camino Krk rute započinje iz Čižića, te se preko Solina, nastavlja šumovitim unutrašnjošću otoka prema Dobrinju i Sv. Vidu Dobrinjskom, sa završnicom u Vrbniku, do kojeg se dolazi iz Risike. Iz Čižića, šetnica uz obalu vodi do susjednih Solina, s time da ta dva naselja smještena uz plitku i toplu uvalu Soline povezuje lokalitet Meline, obalno područje poznato po crnom ljekovitom blatu. Šetnica se, kroz gusto šumsko područje, potom, uzdiže prema Dobrinju.

Nakon obilaska Dobrinja, i kraćeg pješaćenja nogostupom uz cestu, sljedeća dionica smještena je na ulazu u obližnje naselje Sveti Vid Dobrinjski. Šetnja se, dijelom uz obalu, a dijelom šumom, zatim, nastavlja sve do Vrbnika, naj slikovitijeg otočnog naselja smještenog nad morem, na samom vrhu strme litice.

Vrbničkom starom gradskom jezgrom, s najuzvišenijeg dijela, dominira župna crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije. Osim župne crkve, vrbnička starogradska jezgra čuva još mnoge primjere sakralne arhitekture, ali i brojne druge znamenitosti poput Klančića – najuže ulice na svijetu, knjižnice obitelji Vitezić, ili pak ostataka srednjovjekovnih zidina koje su jedan od niza tragova što su ih knezovi Krčki Frankopani ostavili na području Vrbnika. Na putu koji vodi prema vrbničkoj luci, kao sljedeća dionica, otkriva se crkva sv. Ivana Krstitelja, dok put prema Vrbničkom polju, skriva još jedan zanimljivi lokalitet – ostatke crkve sv. Mavra.

Sljedeći dan, hodanje se na relaciji dugoj 23,3 kilometra, iz Vrbnika razvija u smjeru Baške, te slijedi dulja šetnja impresivnim pejzažom prošaranim vezom od suhozida – gromačama koja vodi do tzv. Mjesečevog platoa. Riječ je o najpoznatijoj i najneobičnijoj lokaciji na bašćanskom području koja, s obzirom na ogoljeli krajolik bez imalo hlada, podsjeća na kamenitu pustinju ili površinu Mjeseca. Sjeverno od Mjesečevog platoa, od rta Glavine do uvale Mala luka, proteže se ornitološki rezervat Kuntrep – najstariji ornitološki rezervat na svijetu – čija su najveća vrijednost bjeloglavi supovi. Put ka Mjesecu, u svom nastavku, nizbrdo, vodi prema središtu naselja koje otkriva još tri vrijedna sakralna zdanja: župnu crkvu Presvete Trojice, crkvu sv. Antuna Pustinjaka. Budući da je glagoljica simbol bašćanskog kraja, jedan od spomenika novijeg datuma koji se nikako ne smije zaobići jest i Bašćanska staza glagoljice koju tvore 34 kamene skulpture uklesanih slova glagoljske azbuke postavljene na značajnim lokacijama diljem Baške, Jurandvora, Batomlja i Drage Bašćanske.

CAMINO KRK STORY

Organizirana vođenja Camino Krk rutom
Organizirani prijevoz

22.-23.4.2023.
ČIŽIĆI - VRBNIK - BAŠKA

29.-30.4.2023.
BAŠKA-PUNAT-KORNIĆ-KRK

BESPLATAN PROGRAM
OGRANIČEN BROJ SUDIONIKA
PRIJAVA PUTEM OBRASCA

DOBRINJ
vrbnak
Baška
Kvarner
Krk
Kvarner
Kvarner

DRUGI VIKEND, 29. i 30.04.2023.

Općina Baška, Punat i grad Krk

29.04. Subota

09:00 Okupljanje u Baški (ispred restorana Forza)

[Sedma vođena dionica Baška – Punat](#)

Po dolasku u Punat, razgled Interpretacijskog centra maslinarstva, pečat

Po dolasku u Punat – okrepa

18:00 Povratni prijevoz autobusom iz Punta u Bašku

30.04. Nedjelja

09:00 Okupljanje u Puntu na autobusnoj stanici ispred ureda TZ – a, odlazak na otočić Košljun (nadoplata na licu mjesta 11,00€ po osobi, uključuje prijevoz i ulaz u muzej)

Obilazak i razgled otočića Košljun (pečat)

11:00 Pješačenje prema Dunatu i Korniću – župna crkva sv. Jakova apostola

Pješačenje prema gradu Krku, kratak razgled Interpretacijskog centra maritimne baštine otoka Krka, Frankopanskog kaštela te preuzimanje Compostela (ulaznice uključene, nema dodatne naplate)

Okrepa u gradu Krku

19:00 Povratni prijevoz autobusom iz Krka u Punat

Drugi vikend Camino Krk Story programa kreće iz Baške, a završava u Puntu. Prateći fragmente Bašćanske staze glagoljice, pristiže se do jednog od najpoznatijih otočnih lokaliteta – Jurandvora koji čuva kompleks opatije sv. Lucije. Artefakt po kojem je to zdanje postalo nadaleko poznato, 1851. godine, pronađen je u njegovom interijeru. Radi se o kamenom pluteju oltarne pregrade u znanosti poznatom kao Bašćanska ploča, inače jednom od najstarijih spomenika hrvatske povijesti, preciznije pismenosti i državnosti. Put nas dalje vodi u naselje Batomalj, iznad kojeg se nadvilo najveće biskupijsko Marijansko svetište, ali i jedno od najstarijih hrvatskih svetišta, uopće. Daljnji uspon prema jugozapadnoj visoravni obilježit će susret s obnovljenim mrgarom Lipica, ali i goletni put prema Obzovi i Velom vrhu s kojeg se sada već jasno vide otočić Košljun i Kornić, ukazujući na smjer u kojem će se hodočašće, nadalje, razvijati.

U naselje Punat, središte istoimene općine, ulazi se stazom obogaćenom postajama Križnog puta, s time da u njegovom urbanom dijelu, pored Galerije Toš i Starog Toša – interpretacijskog centra maslinarstva, vrijedi razgledati župnu crkvu sv. Trojice koja se nalazi u neposrednoj blizini. Ruta ovog dana završava u Puntu.

Drugoga dana, organiziran je posjet otočiću Košljun za sve sudionike, radi se o pravoj maloj duhovnoj oazi, koja se prostire na svega 0,072 kvadratna kilometra, i do kojeg brodice svakodnevno prevoze zainteresirane šetače i goste. U okrilju bujne šume stoljetne crnike i crnog jasena svoje je mjesto pronašao franjevački samostan s bogato opremljenom renesansnom crkvom Navještenja Blažene Djevice Marije. Dijelom samostanskog kompleksa, također, su: muzej s bogatom etnografskom, arheološkom i sakralnom građom te knjižnica s više od 30.000 naslova. Na putu do mjesta Kornić koji je, inače, završna točka Camino Krk rute, slijede još dvije otočne znamenitosti: arheološki lokalitet na predjelu Kanajt i ostaci trolisne romaničke crkvice sv. Dunata.

Završetak Camino Krk Story vikenda definiran je povratkom na područje grada Krka, posjetom župna crkva sv. Jakova apostola u Korniću. Nakon čega se nastavlja hodanje prema otočnom središtu, gradu Krku. Nakon dolaska, slijedi razgled Interpretacijskog centra maritimne baštine otoka Krka, Frankopanskog kaštela te preuzimanje Compostela.

Link za prijavu: <https://forms.gle/Ho5qkAPvtb7VMjXt9>

Vodiči / pratitelji:

Petar Tomašić

Danijela Martić

Sudjelovanje u organiziranom obilasku rute besplatno je.

Važno:

Svaki pojedinac na vlastitu odgovornost pristaje sudjelovati u pješačkom programu, te prihvaća pridržavati se uputa i odluka vodiča koji ima pravo promijeniti itinerar ovisno o vremenskim uvjetima te fizičkoj spremi grupe.

Program je predviđen za odrasle osobe, a sudionici starosne dobi od 16 do 18 godina mogu sudjelovati isključivo uz pismenu privolu roditelja/skrbnika prije same ture.

KORISNI SAVJETI:

- Odjeću prilagoditi godišnjem dobu.
- Odabrati čvrste i udobne cipele za duže pješačenje.
- Obavezno ponijeti zaštitu od sunca, kiše i vjetra: vjetrovku, pokrivalo za glavu (šešir ili kapu), sunčane naočale.
- Ponijeti najmanje 4L vode po dionici i nešto suhe hrane kao što su energetske pločice, čokoladice, suho voće ili sl.
- Ponijeti osobni identifikacijski dokument i zdravstvenu iskaznicu.
- Ponijeti mobitel, nož, mini set prve pomoći (flasteri), kartu (tiskanu ili preuzeti GPS datoteku sa stranice www.caminokrak.com/karta).
- Krećite se po stazama označenim Camino oznakom (plava podloga i žuta strelica), jer na ruti ćete naići i na druge oznake.
- Vrata (zatoke ili lese) koja nađete zatvorena obavezno za sobom zatvoriti.
- U slučaju nesreće nazvati 112.